

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga Plana zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje 2024.-2030.	
UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO, SOCIJALNU SKRB I HRVATSKE BRANITELJE	
Početak savjetovanja 17. srpnja 2023.	Završetak savjetovanja 16. kolovoza 2023.

RAZLOG DONOŠENJA

Sukladno članku 11. stavak 1. podstavak 4. Zakona o zdravstvenoj zaštiti jedinica područne (regionalne) samouprave, odnosno Grad Zagreb, sukladno Planu zdravstvene zaštite Republike Hrvatske, donosi plan zdravstvene zaštite za područje jedinice područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba.

Plan zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 2024. do 2030. (dalje u tekstu: Plan) je dokument koji daje strateške smjernice i plan djelovanja u cilju stvaranja uvjeta za efikasnu provedbu svih programa i aktivnosti u svrhu razvoja zdravstvenih usluga na području Zagrebačke županije. Ovaj dokument služi Županiji kao okvir za davanje smjernica u prijenosu ovlaštenja, odgovornosti, raspodjele resursa i osiguranja financijske podrške za provedbu Plana i uključivanje svih dionika u sustavu zdravstvene zaštite na području Županije u proces implementacije i realizacije akcijskih planova provedbe. Plan predstavlja nastavak strateškog planiranja u zdravstvu na području Županije, nastavak svih započetih projekata i aktivnosti iz prethodnog Plana zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje od 2017. do 2022. godine, te uvođenje novih strategija u području zdravstva. Plan se donosi na temelju trenutno dostupnih podataka, informacija i dokumenata. Plan uvodno sadrži osnovne pokazatelje gospodarske, demografske i socio-ekonomske slike Županije, a također su navedene i specifičnosti geografskog položaja i prometne povezanosti Županije. Ovi pokazatelji predstavljaju bazu na kojoj Zagrebačka županija temelji organizaciju zdravstvene zaštite i unapređenje zdravstvenih usluga. Nadalje, navode se podaci o planiranju i razvoju djelatnosti zdravstva na razini Županije, organizacija zdravstvene zaštite na području Županije te strateški i operativni ciljevi županijskog sustava zdravstva. Također, prikazano je stanje popunjenosti Mreže javne zdravstvene službe na primarnoj, sekundarnoj i tercijarnoj razini, te na razini zdravstvenih zavoda. Plan sadrži podatke o značajnim programima u području zdravstvene zaštite koji se provode na razini županije te financiranje zdravstvene djelatnosti. Planom su definirana prioritetna razvojna područja zdravstvene djelatnosti na području županije, zdravstvene potrebe od posebnog interesa kao i specifične potrebe zdravstvene zaštite na pojedinim područjima Zagrebačke županije, te nositelji aktivnosti za realizaciju potreba, odnosno Plana. Praćenje, vrednovanje i izvještavanje provedbe Plana obavljat će se putem provedbe godišnjih akcijskih planova javnih potreba u zdravstvu Zagrebačke županije te kroz proces izvještavanja o provedbi akcijskih planova javnih potreba u zdravstvu na polugodišnjoj i godišnjoj razini. Savjet za zdravlje Zagrebačke županije razmatrao je Nacrt prijedloga Plana na sjednici održanoj 7. srpnja 2023. godine, te je sukladno članku 12. stavak 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na prijedlog Plana.

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 16. kolovoza 2023. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga Plana zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za

razdoblje 2024.-2030., putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr i dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Zagrebačke županije te priloženi uz Nacrt prijedloga Plana zdravstvene zaštite Zagrebačke županije za razdoblje 2024.-2030., o kojem će raspravljati Županijska skupština Zagrebačke županije.

KOORDINATOR ZA
SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić, dipl. iur.

